

Vlastní výroba ptačích budek
Ve školní družině jsme se během května věnovali tématu – Ptáčci na našich zahradách.
V pátek 3.5. 2024 nás navštívil ve školní družině pan Dvořák, který nám přivezl nařezaná prkénka na ptačí budky. Děti se rozdělily na skupinky a samy si sestavily budky z několika částí. Pak kladívkem zatloukaly hřebíky tak, aby sestrojily budku do konečného stádia. Celkem děti samy ztloukly šest kusů budek. Když byly budky hotové, tak ji opět ve skupinkách děti dle své fantazie namalovaly a dozdobily (tempery, akrylové barvy, štětce, ruce). Po dokončení malby se budky přetřely lakem a nechaly se zaschnout.
Následující týden jsme opět za pomoci pana Dvořáka umístily budky do keřů na školní zahradě a do obecních stromů po obci Žimutice. Tímto, děkujeme panu Dvořákovi za pomoc.
V rámci celého tvoření děti mezi sebou spolupracovaly a vzájemně si pomáhaly. Společně jsme si povídali o ptáčcích a vyhledávali si informace na internetu, jací ptáčci by se mohli uhnízdit do našich budek. Děti byly ze svých budek nadšené, vlastní výroba je velmi bavila.
Děti jednu budku darovaly vorařskému spolku Vltavan Purkarec jako dárek a poděkování za krásný program, který voraři přichystali pro děti na školním výletě v Purkarci v jejich areálu Vorařského muzea – síň tradic jihočeské voroplavby. Voraři byli velmi mile překvapeni a dojati jejich dárkem.
Na podzim se děti těší, že zkontrolují, jací ptáčci se uhnízdili v jejich vyrobených budkách.
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