Jak jsme slavili Halloween 

V úterý 22. října jsme si na naší malotřídní škole společně se školkou uspořádali Halloween party. Již od samého ráno se v budově školy objevovaly tajemné postavy, z některých šel opravdu strach. Chodba byla vyzdobena výtvarnými pracemi – velkými barevnými dýněmi.  V mezipatře každý mohl pozorovat výtvory z modelíny s danou tematikou. Vchod do školy zdobila vydlabaná dýně. Školka se též proměnila k nepoznání a od samého rána se slavilo. Družina všem krásně vyzdobila tělocvičnu, takže party mohla vypuknout.
 Jakmile odbila desátá, v tělocvičně vypukla zábava. Nejprve školáci vypravovali svým mladším kamarádům o rozdílu Dušiček, svátku zemřelých a anglického svátku Halloween. Každá maska se nejprve představila a ukázala své dovednosti.  Starší žáci anglicky popisovali jednotlivé masky. Též jsme si zatančili na veselé písničky.
 Letos bylo opravdu hodně duchů, čarodějů , kouzelnic, kostlivců a dýní. Mohli jsme spatřit i mrtvou nevěstu či pavouka. Do masek se jako každý rok převlékly i paní učitelky. Některé masky měly připraveny krátké scénky. Na programu jsme měli i soutěž.  Nastala typická soutěž – Lovení jablka z kádě. Každý musel mít ruce za zády a ústy vylovit jablko. Vše bylo měřeno na rychlost.  Dopoledne jsme si užili a těšíme se na další společné akce s rodiči během měsíce listopadu.
Chtěli bychom poděkovat paní Staňkové z Pořežan za sponzorský dar. Všechny děti si pochutnaly na voňavých perníčcích ve tvaru srdce.
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