Oslava svatého Martina
     I v letošním školním roce se naše škola ve spolupráci s rodiči a širokou veřejností, zapojila do oblíbené tradice - oslavy svatého Martina, známého křesťanského světce. Tentokrát s mírným předstihem, ve čtvrtek 7. listopadu jsme se všichni v půl páté odpoledne shromáždili v budově školy. Příjemnou atmosféru umocnila i celková výzdoba školy. V mezipatře na nástěnce a na chodbě jsme viděli různě ztvárněnou postavu sv. Martina.  Žáci 1. až 5. ročníku v hodině pracovních činností též vyráběli lampiony ze sklenice polepené barevným listím s přízdobami, kde zapálené svíčky lákaly do budovy školy.  Zde každý obdržel martinský rohlíček s makovou náplní – jako symbol obdarování a rozdělení se s ostatními. Pro všechny zájemce je odpoledne napekly – paní kuchařka, paní školnice s paní učitelkou ze ZŠ.
     Poté začal vlastní lampionový průvod, který směřoval do kostela zasvěcenému sv. Martinovi. O bezpečný přechod přes silnici se postarali členové SDH Žimutice, kterým děkujeme za spolupráci. Cestu nám ukazovala plápolající světélka rozestavěná podél obrubníků vedoucí k chrámu Páně. V plně zaplněném kostele prodchnutém duchovnem paní učitelka ze základní školy přednesla krátké vyprávění, kde jsme se všichni dozvěděli rozšiřující informace o tomto známém světci, biskupovi sv. Martinovi. Došlo i na přísloví a pranostiky, které se vztahují k tomuto období.
     O hudební projev se postarala paní učitelka hudební výchovy, kdy secvičila s žáky ZŠ a dětmi MŠ píseň Na svatého Martina, která v prostoru kostela měla svůj půvab a postarala se umocnění tohoto kulturního zážitku.  Poté se brzy před kostelem objevila postava na koni. Opravdu, přijel rytíř ve zbroji v červeném plášti a obdaroval částí svého pláště nuzného žebráka, který se chvěl zimou. Lampionový průvod se pomalu vydal směrem k víceúčelovému hřišti a vrátil se k budově školy. Zde nastalo rozloučení. Kdo chtěl, mohl si ještě prohlédnout prostory nově rekonstruovaných tříd ve škole.
Chceme poděkovat všem, že se zapojili do společné akce. Brzy se můžeme těšit na rozsvícení vánočního stromu na návsi a vánoční besídku v tělocvičně školy, kde se opět setkáme.
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