Vánoční besídka
         Ve středu 18. prosince 2024 měla naše škola slavnostní náladu. Ten den se v 16 hodin konala v tělocvičně tolik očekávaná vánoční besídka, určena zvláště rodičům, příbuzným a přátelům školy v tomto adventním čase.
     Po přivítání paní učitelka ze školy seznámila všechny přítomné s programem, připomněla charitativní akce, na které se poslala část výtěžku z vánočního jarmarku v rámci rozsvícení vánočního stromu. Poté již tradičně zapálila ručně vyrobenou adventní svíci, kterou jsme obdrželi jako dárek od Domova svaté Anežky z Týna nad Vltavou. Ta pak hořela během celého vystoupení.
     Nejdříve se představil dětský divadelní kroužek, který navštěvují předškoláci a žáci ze základní školy s pohádkou – Taneček přes dvě pekla. Potlesk si zasloužili všichni divadelníci. Poté následovaly děti z mateřské školy s pásmem vánočních říkadel, básniček a písniček s pohybem.  Příjemná atmosféra byla cítit ve vzduchu. Poté nastoupili žáci 1. stupně, aby ukázali, co vše se naučili. Vedle klasických koled a vánočně zaměřených básní, jsme viděli i sólová gymnastická vystoupení žákyň naší školy. Dlouhotrvající potlesk nebral konce.
     Necelá hodinka uplynula jako voda a my se můžeme těšit na další společná setkání mezi školou a rodiči. 
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