Masopust a maškarní karneval v Žimuticích
        I v letošním školním roce se naše Základní škola a Mateřská škola Žimutice zapojila do projektu Masopust – jeho zvyky a tradice. Jedná se o kulturní a společenskou akci, která je mezi dětmi, žáky i vyučujícími velmi oblíbená.
     Tentokrát „Masopustní veselice“ připadla na pátek 14. února. Všichni se převlékli do masek a s napětím očekávali, jak prožijí tento netradiční den. Dopředu jsme se na celou akci připravili.  Celou budovu jsme společnými silami krásně vyzdobili. Družina pěkně vyzdobila tělocvičnu školy, kde visely fábory, balónky, obrázky šašků a klaunů různých tvarů a velikostí. Chodba školy lákala k prohlídce jednotlivých obličejových masek, které si žáci vyráběli v hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností. Na podestě v patře jsme mohli vidět výstavku masopustních postaviček, které žáci vymodelovali.
  Školka se též kouzelně proměnila. Obrázky klaunů lákaly k soutěžím a hrám.   Školáci se nejdříve seznámili s historií Masopustu, tento název bývá též označován jako šibřinky, voračky, voráčí, fašank, končiny či karneval. Jeho původ sahá do dávné historie, předkřesťanské oslavě konce zimy. V rámci mezipředmětových vztahů-výuka slohu, prvouky a informatiky jsme na interaktivní tabuli sledovali vzdělávací pořady ČT Edu zaměřené na Masopust.
Paní učitelky se převlékly za postavu slaměného. Ten býval symbolem bohatství a též plodnosti.
Ve třičtvrtě na devět se škola a školka vydala na tradiční průvod obcí. Zastavili jsme se v obchodě, zemědělském družstvu, obecním úřadě i v místní restauraci. Zpívali jsme všem pro radost masopustní písničky či recitovali básničky. Každému byly předány jako symbol koblihy, které napekla naše paní kuchařka. 
 Poté následovalo pokračování v tělocvičně školy, kde se představovaly jednotlivé masky. Nechyběly scénky, které si žáci samostatně nacvičili. A tance na pohádkové písničky sklidily též úspěch. A co jsme mohli obdivovat? Princezny, víly, vodnici, klauny, piráta, anděly a mnoho dalších nápaditých masek.
Pro zpestření jsme si zahráli i hry:
1. Šlápoty
2. Podlézání tyčky
3. Předávání míčku v kruhu
4. Nafukování balónků
5. Foukání papírových míčků

Soutěžili jsme ve dvojicích i ve skupinách, střídali jsme se postupně školka a škola. Pro velký zájem jsme některé soutěže i zopakovaly. Radost a chuť ze hry byla nejdůležitější. Není důležité vyhrát, ale užít si pěkně dopoledne. 
Protože všechny masky byly krásné, každý obdržel sladkou odměnu. 
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