

„Projekt srdce s láskou darované
Symbol srdce je kultovním fenoménem po mnoho staletí.
ANTOINE DE SAINT–EXUPÉRY: „Správně vidíme jen srdcem. Co je důležité, je očím neviditelné.“ Dejme na svůj pocit, intuici, naše srdce. Tam je pravda.
Těmito moudrými slovy jsme se nechali inspirovat. Po přečtení knihy „Malý Princ“ jsme se ihned pustili do práce. Děti vytvořily mistrovská díla pro své nejbližší. Po celou dobu se řídily svým srdcem a svou intuicí. Děti měly naprosto volnou ruku a vše si řídily samy. Nejprve si brusným papírem obrousily dřevěnou tabulku. Děti si obkreslily srdce na dřevěnou tabulku a následně si jej vystřihly z bílého papíru.  Na dřevěnou tabulku tavnou pistolí udělaly emblémy, nalepily bílé srdce. Mokrým hadříkem zatlačily srdce a tím vystoupil 3D efekt srdce. Temperou a štětcem namalovaly srdce, domalovaly pozadí, namalovaly hrany dřevěného obrázku a stříšku. Po zaschnutí barev si děti dozdobily obrázky přírodním provázkem a přilepily tavnou pistolí knoflíky a poutko na zavěšení obrázku. 
Vznikly nádherné obrázky plné lásky, které jim dělaly radost již při vlastní tvorbě. Nemohly se dočkat, až budou moci své srdce darovat svým rodičům, babičkám a svým nejbližším. Každý obrázek je originál a upřímně si myslím, že by mohl klidně konkurovat profesionálům v galerii. 
Jsem přesvědčená, že děti přesně vystihly citát a napojily se na svá srdce dokonale. Děti měly radost samy ze sebe i ze své práce a navíc udělaly radost ještě těm, které milují nejvíce – své rodině.
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