Bez včel by to nešlo

Jak již název napovídá, bylo potřeba dětem připomenout, co vše pro nás včelky znamenají a jak si máme vážit jejich práce.
Celý týden všichni prožívali jako včelky, dětem jsem vysvětlila, jak jsou včelky důležité a jak každá včelka má svoji úlohu. Měli jsme k dispozici včelařský materiál a pomůcky od včelaře, takže děti měly možnost na vlastní oči vidět, co se skrývá v úlu. Nabízelo se propojit lekci se všemi smysly, například ochutnávat, očichávat různé typy medu. Dokonce se některé děti přiznaly, že ještě neměly příležitost med někdy ochutnat.
Další dny děti vyráběly vlastní úl z plata na vajíčka a krabice, malovaly ho barvami a povídaly jsme si o tom, proč jsou úly barevné a jaké barvy včelky vnímají a jaké už ne. Každé dítě si vyrobilo svoji včelku z kelímku, drátku, papíru, a nakonec si svůj úl se včelkami vystavily na chodbě školy.
Ale ani při pobytu venku naše vzdělávací činnost nekončila. Děti pozorovaly včelky přímo na zahradě, a díky práci na záhonku, kde zasadily kvetoucí kytičky, bylo příležitostí k pozorování dost a dost. 
[bookmark: _GoBack]Děti se naučily i laskavou říkanku s pohybem, taneček k veselé písničce a zahrály si zábavné pohybové hry. Starší děti byly tak šikovné, že slovo „včela“ uměly nejen opsat podle předlohy, ale i složit z kostek. Dokonce je skládání slov tak nadchlo, že se s radostí pouštěly do dalších slov a tvořily tak věty na koberci, jak dokládá i fotografie v příloze.
Cílem tohoto projektu bylo uvědomit si, jak jsou včelky nepostradatelné pro život na Zemi, že je musíme chránit a starat se o jejich přežití.

