Veselé Velikonoce

V rámci tohoto projektu děti měly možnost poznávat tradice a zvyky velikonočních svátků. Nejen, že se dozvěděly, že dny v týdnu mají své určité barvy a ke každému dni se váže jistá pranostika, ale zároveň se snažily tuto tradici dodržet. 
[bookmark: _GoBack]Děti vyráběly společnými silami velkého zajíce na ozdobu školy. Donesly si vyfouknutá vajíčka, která zdobily různými metodami. Například barvily vajíčka přes papírový kapesník, kdy vznikaly krásné batikové vzory nebo přímo malovaly voskovkami na zahřáté vajíčko, přičemž se barvy zajímavě rozpouštěly. 
Děti trénovaly hravou formou paměť při vymýšlení nových slov a tvoření slovního řetězce. Hledaly vajíčka ve třídě, poté i v zahradě, počítaly svoje úspěchy v hledání a užily si zábavu i při didaktické hře „Vajíčko v hnízdě“. V pravý čas k nám zavítalo i divadlo „Zvoneček“, které k nám přijelo představit veselou „Jarní pohádku“ o zvířátkách. Divadélko opět pobavilo děti svým již tradičním důvtipem, při kterém se děti nejen zasmějí, ale i poučí.
Děti se naučily novou velikonoční koledu „Paní mámo zlatičká“, zahrály si a zazpívaly novou písničku „Tři slípky“. Zahrály si spoustu pohybových her spjatých s tématem Velikonoc. Nezapomněly s koledou obejít všechny paní učitelky, paní kuchařku i paní školnici a pomlázkou je omladit.

