SLAVÍME SVÁTEK DĚTÍ

Poslední týden v květnu byl pro nás ve znamení příprav na svátek dětí, který každoročně připadá na 1. června. Nejprve jsme společně diskutovali o tom, že nejsme všichni stejní, o odlišnostech mezi námi a o tom, že jsme si všichni na světě rovni. Povídali jsme si o kamarádství, o chování druhých i nás samotných, jaké se nám líbí či nelíbí. Malovali jsme svoje kamarády a do našeho tématu nám i zapadla pohádka divadélka Zvoneček, kdy jsme si opět ověřily, že láska a přátelství je nade vše.
[bookmark: _GoBack]Ve čtvrtek jsme se společně vydali na výpravu do nedalekého JZD v Bečicích, kde nás uvítal pan inženýr Novotný a povyprávěl nám o své práci a mnoho zajímavého o kravičkách. Všichni jsme měli možnost si pohladit telátka, kdo se nebál, tak i kravičku a na závěr exkurze jsme si prohlédli zemědělskou techniku. Děti byly nadšené a po návratu příjemně unavené.
Konec týdne patřil jen nám dětem. Šly jsme se na chvilku projít a při návratu jsme zjistily, že naše školka nejde otevřít!! Jaké bylo překvapení, když jsme našly dopis od skřítka Žimutičáčka. V dopise stálo, že skřítek navštívil naši školku a zanechal nám v ní poklad! Ten ovšem získáme, jen pokud splníme skřítkovo úkoly a najdeme klíče, které ztratil v zahradě. Byly jsme rozdělené do dvou skupin a s radostí jsme plnily skřítkovo úkoly jako třeba Žimuťáčkovo chutě, Žimuťáčkovo košíky, Žimuťáčkovo obrázek, Žimuťáčkovo básnička, Žimuťáčkovo uzlíky a v neposlední řadě jsme právě hledaly klíče poztrácené v zahradě. Pak jsme teprve slavnostně obdržely pravé klíče od školky a objevily jsme poklad. To bylo překvapení a radosti. Děkujeme skřítkovi a těšíme se, že nás třeba za rok přijde opět navštívit.

