Ptačí festival v Žimuticích

     Ve čtvrtek 30. září jsme s očekáváním přivítali amatérského ornitologa p. Miloše Chaloupku, se kterým jsme objevovali svět ptačí říše. Dle doporučení MŠMT, kvůli hygienickým opatřením, vzdělávací akce probíhala venku v blízkosti školy.
Zapojili se nejen žáci základní školy, ale i děti z mateřinky. Postupně jsme se během dopoledních hodin vystřídali.
     Tentokrát jsme se zaměřili na Ptačí festival, též někdy označovaný jako Festival ptactva. Jak jsme se dozvěděli, již od 70. Let se slaví Světový festival ptactva (WORLD BIRD FESTIVAL) a Evropský festival ptactva (EUROPEN BIRD WATCH). S tímto projektem začali v Anglii, Česká republika se připojila k ostatním zemím až v roce 1994. Koná se většinou první sobotu a neděli v říjnu. Přátelé přírody se setkávají nejčastěji u rybníka, sledují se a poslouchají se ptáci. Vše se pečlivě zaznamenává.
      Naší pozorovatelnou se stala louka za Žimuticemi, kde jsme pozorovali ptactvo na obloze. Důležité je zapsat ptáky, které jsme viděli a přeletěli přes nás.
     Do sítě se zachytili čtyři ptáci, které pan ornitolog okroužkoval, zvážil, změřil,  určil pohlaví a vše pečlivě zaznamenal. Povídali jsme si o velkém úhynu ptáků díky kočkám, které jako šelmy je loví ve velkém množství. S žáky 1. – 5. ročníku jsme byli svědky kroužkování těchto ptáků: zvonek zelený a sýkora modřinka, školka pozorovala sýkoru koňadru a vrabce polního.
Na samý závěr každý obdržel časopis Ptačí svět – Pták roku 2021 Káně lesní a dvě brožury – Ptáci na zahradě a Let o život, které využíváme v hodinách a volných chvílích. Za vše moc děkujeme České společnosti ornitologické.
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