Jak jsme slavili Halloween 

V úterý 26. října jsme si na naší malotřídní škole uspořádali Halloween party.  Vzhledem k epidemiologickým opatřením jsme ovšem museli slavit odděleně, děti z mateřské školky ve třídě a školáci v tělocvičně školy. Již od samého rána se v budově školy objevovaly tajemné postavy, z některých šel opravdu strach. Chodba byla vyzdobena výtvarnými pracemi masek netopýrů a dýní. Na parapety oken se slétli netopýři. Vchod do školky byl vyzdoben pavoučí sítí a nade dveřmi byli zavěšeni malí duchové, atmosféru tajemna umocňovala vydlabaná dýně.
 Jakmile odbila desátá, v tělocvičně vypukla zábava. Nejprve školáci byli seznámeni o rozdílu Dušiček, svátku zemřelých a anglického svátku Halloween. Anglicky jsme popisovali jednotlivé masky. Též jsme si zatančili na pohádkové písničky.
 Letos se sešlo hodně zmbie, čarodějů a kouzelnic. Některé masky měly připraveny krátké scénky. Na programu jsme měli i soutěž, obdobu tzv. kloboučkované, ovšem místo klobouku jsme si předávali kabelku bílé paní. Poté nastala typická soutěž – Lovení jablka z kádě. Každý musel mít ruce za zády a ústy vylovit jablko. Vše bylo měřeno na rychlost. Den jsme si náramně užili a těšíme se na další společné venkovní akce s rodiči během měsíce listopadu. 
Text a foto: Hedvika Vyhnalová, Petra Kostelecká – vyučující MŠ, Dana Ryšlavá – vyučující ZŠ
                      
