Výcvik dravců
      V pátek 25. března v dopoledních hodinách jsme zažili netradiční setkání s dravci. Pro některé z dětí MŠ a žáků naší ZŠ se jednalo o nezapomenutelné chvíle. Na louce nedaleko budovy školy jsme měli možnost se seznámit se životy dravců – například sýček obecný Matýsek, káně lesní, sovy pálené Sama, výra velkého jménem Kuba, ale i orla skalního Bohouška. Kdo chtěl, mohl si i některé opeřence osahat. Při ukázce výcviku dravců jsme se dozvěděli spoustu zajímavých a poučných informací.  Cena orla skalního se pohybuje okolo 150 tisíc korun a sokolník s ním může vystoupit na veřejnost, až po 5 letech výcviku, docházelo prý k vážným zraněním. Víte, že při lovu orel uloví třeba i malou srnu, menšího divočáka či lišku, ovšem neodnese ji. Stisk je velice pevný díky vroubkovaným šlachám, svou kořist jen tak nepustí.
    Do výcviku se zapojily i paní učitelky. Pod odborným vedením si nasadily ochranné rukavice a dravci létali z jedné strany na druhou. Vždy byli odměněni kouskem čerstvého masa, jednodenními kuřátky. 
     Beseda a ukázka výcviku dravců se nám velice líbila. Děti ze školky předaly své obrázky jako poděkování.  Sokolnictví se prý pan Miroslav Vondruška věnuje od svých šesti let a je to láska na celý život, do sokolnictví zapojil i svou dceru. 
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