HALLOWEEN
Ve školní družině jsme si připravili projekt – Halloween. Tematicky se váže k ročnímu období Podzim. Zaměřili jsme se na rozdíl mezi Halloweenem a Památkou zesnulých tzv. Dušičky. 
Před přímou prací si děti mohly vyhledat informace na internetu o Halloweenu a Dušičkách. Vysvětlili jsme si rozdíly, o všem si popovídali, doplnili informace, které již děti získaly ve školních hodinách. Propojili jsme tak znalosti získané ve škole při školních hodinách s pracovními činnostmi a výtvarnou výchovou.
Po teoretické části si děti připravily ubrusy, tempery, štětce, nůžky, barevný papír, čtvrtky, ruličky od toaletního papíru, krepový papír, pastelky, obyčejné tužky… Děti dle své fantazie nakreslily obrázky k danému tématu Halloween. Skoro všechny děti zvolily tempery a štětce, pár dětí dalo přednost pastelkám či obyčejné tužce. Vznikly nám tím krásné dýně, strašidla, duchové, kostlivci… na čtvrtkách velikosti A3.  Z barevného papíru jsme společnou prací kolektivně nastříhali proužky papíru a slepovali dlouhý halloweenský řetěz. Jako třešničku na dortu jsme z ruličky toaletního papíru a krepového papíru vyrobili různá strašidla a duchy a z černého papíru vyrobili závěsné netopýry. 
Po domluvě jsme všechny výkresy a výrobky věnovali do místní restaurace k výzdobě Halloweenské párty pro děti a dospělé konanou 5.11.2022 v Žimuticích. Společně v rámci družiny jsme se sešli v hojném počtu v místní restauraci a účastnili se i s některými rodiči našich dětí párty.  Zatancovali jsme si, zasoutěžili a řádně si to užili v helloweenských kostýmech. Stali se z nás rázem duchové, kostlivci, čarodějnice…. Každý z nás k tomu přistoupil velmi zodpovědně, byli jsme k nepoznání. 
Myslím si, že projekt se velmi povedl, děti moc bavil a závěrečná párty se povedla na jedničku s hvězdičkou. Děti byly naprosto nadšené!
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